

现实荒诞

怎样的阴差阳错,使下岗工人董丹摇身变为记者招待会上的“贵宾”?置身于每一场宴会,董丹惊叹:爱鸟协会可以大啖孔雀宴;付不出工资的老板可以尽享女体盛;工厂为了私利竟用头发做酱油……在吃香喝辣、酒色艳情之余,隐藏在美食、美女背后的社会真相触动了他的真情。当董丹开始尝试着把真实的事实公布出来时,事情又变得扑朔迷离起来。



心灵的救赎

高兴告诉主持人,那个重要人物甚至连报道看都没看就决定帮他,这让董丹颇为沮丧。他根本不必读他的文章,他根本无所谓他怎么写的。他不过就漫不经心地伸手对着某份报纸一指,事情就办成了,虽然在最后的版本中一些句子还是被删掉了。

“所以刚开始的时候,你并不晓得想要报道一些真相竟有这么困难?”“是没想到。”主持人注意到这只宴会虫在回答刚才的问题时偷偷打了一个呵欠。昨晚他一定没睡什么觉。彻夜的审问对这只虫来说,一定很难熬。

“我第一次去参加酒宴,我就不停地吃,吃得我都喘不上气来了。所以我心里想,如果能天天吃到这样的东西,叫我干嘛都值。别让我假冒记者,叫我假冒一只狗都行。那些菜——简直没法说!”

主持人看见董丹微微抬着头,眼光投向身后的某一点,落在墙上红色的“坦白从宽,抗拒从严”字迹上。董丹此刻的眼睛是少年人的,放纵于浪漫梦想与冒险。这是一只充满热情的宴会虫。有人竟然对食物能狂爱至此,令主持人顿生恶感。

“可那是寄生虫的生活。”“没错。”“人应该像只虫一样活着吗?”“不应该。”“打算痛改前非?”“嗯。”“相信你能改,去做一个真正的记者。在监狱里争取读出个学位。”

他看见董丹神色黯淡下来,摇摇头微笑。他一直在摇头和微笑。主持人猜想他或许想说而没说出口的是:“为了吃付出这样的代价太高了。”他还是一只很傲慢的寄生虫呢。

“你妻子对你的被捕作何反应?”“她没什么。碰上什么事她都没事。我刚带她来北京,她就发现了我不像自己吹的那样,挺能挣钱。有一回她帮我洗衣服,从我裤口袋里翻出一张纸条,是我们厂会计室每月从我薪水里扣钱的收据。我向工厂预支工资,寄回家,债都欠了好几年了。这些她都没当回事,没有跟我闹。”

“你是因为她去混吃暴露的,你妻子懊悔这点吗?”“她悔的就是不能天天看到我。”“她等得了七年吗?”“嗯。”“这么肯定?”董丹点头微笑。这次微笑的意思是不同的。“她还很年轻,是吧?”“二十四。”“你比你大十岁?”

“啊。不过她倒像个小妈似的,所有的事都照应得挺好。再说,对她来说也没什么大不了的。我被关进来也不是什么大不了的。你知道做妈的都是怎么样对待孩子,天下的妈都有点痴,她们相信自己孩子犯错都有原因。孩子就是她们的命,所以你不能跟她们说她们的命一无是处,一钱不值,说了她们也不信。这就是我媳妇儿,一个小妈。不管我是当上了总统还是成了囚犯,她待我没有什么不同。”

主持人盯着他,不能确定自己是否完全听懂了董丹的话。“你的文章发表,她高兴吗?”“高兴,不过她也没觉得有什么大不了的。”“我要是去访问她,她会愿意吗?”“那你得问她,看她愿不愿意。”

“那就先这样吧……能不能请你帮个忙?”“你说。”“待会儿,摄影机开始的时候,别提那位帮你刊登文章的权势人物什么的。”

“你要我说什么,我就说什么。”“那就这样。”(全文完,本报有删节)从下周起,本报开始连载健康养生类图书《中医五脏养生》,敬请读者留意。

24

体育悬疑

作品以赌球较为猖獗的珠三角地区为背景,描述了境外赌球集团如何操纵球赛,猖狂赌球的整个过程,腐蚀拉拢当地政府官员的种种手段,以及中国足球职业化所不得不付出的代价。作者笔下的人物,尤其是那些球坛上的教练、球员、裁判,在赌球之风的袭击下所遭遇的矛盾斗争、困惑、迷惘、痛苦、悔过、愤怒等,都得到了出神入化的描述。

在大鸟打赌是一件任重道远的事

整顿中程百川和史方明发现,官员中的嗜赌之风远比他们想象的厉害得多。有些部门开会都到了凑不齐人的地步,不是今天张三耍钱熬夜战一宿白天躲在家里睡觉,就是明天李四钻到宾馆搓麻将而找不到人。更严重的是赌博成为有些领导干部行贿受贿的一种手段,这些领导经常邀请下属或项目承包人去打牌,被邀请者对打牌的潜台词自然心知肚明,不过是参加一场送钱的游戏而已。行贿者也常常用赌博送筹码的方式,把钱送到要送人的手中。经过近一个月的整顿,又先后免去了十六名科级干部,才初步煞住了赌风在公务员中的蔓延。

在整顿中,程百川感到禁赌单靠市委书记和市长的一时决心是不能奏效的。因为赌博在大鸟有着很深的社会基础,首先是毗邻港澳,在地缘上就成为境外博彩业的首染之地。其次是这里的家家户户当年都因海上走私或倒卖走私品而发家致富,后来又随着珠三角成为中国最大的制造业基地,通过土地转让而

富上加富。相当多的人摇身一变就成了港澳台投资商的股东,进入了不劳而获的“食利阶层”。手里有了花不完的钱,自然要想着把钱如何花出去。除了泡酒楼泡歌厅外,另一个消费去处就是去赌。自改革开放以来,赌博已成了这里见怪不怪的社会现象。显然在大鸟打赌是一件任重道远的事。

为了堵住政府官员到澳门赌博,程百川认为必须搞一套有效的治理机制。他和史方明商量后,想在澳门建一个监视系统。他俩找来公安局局长陈明理,问能不能与有关方面联系一下,在澳门的一些赌场安装“电子眼”。陈明理说:“这个恐怕不行。赌博在澳门是合法行业,澳门警方和各个赌场都不会配合的。”

史方明问:“那你们看有什么其他办法?”陈明理说:“只能是境外外察境内堵。但派人到境外要牵涉到经费问题,牵涉到钱的事就不好办了。”

程百川说:“看来安装‘电子眼’和派人到境外都不现实,还是立足在我们加强管理吧!关于对社会上的禁赌问题,请陈局长回去后研究一下,认真地抓一



抓。我听说大鸟的赌博还是很凶的,以前我们忽视了这个问题,主要责任在我。从现在起。你们要把打赌和扫黄、扫黑、禁毒一样列入公安局的议事日程,借市委市政府此次打赌为契机,搞一次全社会打赌的专项行动,你看怎么样?”陈局长说:“好……没意见,我回去就办。”

陈明理走后,程百川又对史方明说:“我最近在想,这件事倒给我们俩敲了警钟,在抓经济工作的时候,还不能忘了管好身边的人。”

史方明说:“我看现在是不是趁热打铁,明天就召开全体干部大会,对这次机关打赌整顿做个总结,同时宣布纪律,彻底断了一些人的念想儿。”两天后,大鸟市委市政府召开全体干部大会,程百川在会上做了讲话。

10

金融实战

一个神秘来电,揭开了百年契约之谜,雷曼兄弟顿时黑云压顶。贝尔斯登、雷曼、AIG……一长串死亡名单背后,谁才是幕后的真正黑手?反间计击退俄罗斯大亨,是谁在背后操控着那个法国妖姬?风卷残云意大利,隐秘击杀航油王,联手钢铁大王布局欧洲……潜伏的隐权力机构早已布下了天罗地网,任谁也逃不出手掌心!

福德不想给埃霍恩任何机会

2007年9月,埃霍恩出现在雷曼兄弟的投资者见面会上。

那个时候,福德对于埃霍恩没有什么好印象,也没有太在意。想不到,这小子让福德那么难堪,他咄咄逼人地站起来质问雷曼兄弟首席财务官埃林·卡兰,雷曼兄弟是否完全曝光次贷相关的损失?埃林·卡兰轻描淡写地告诉埃霍恩,雷曼兄弟的情况很复杂,不是外面一般的人能搞懂的。

埃霍恩判断埃林·卡兰在撒谎,他很愤怒地朝着记者的录音笔狂吼:“这不是简单的直觉,而是一种经验。人们明确提出问题且都是合情合理的问题,他们却报以虚伪的回答。”这一瞬间,埃霍恩坚定了做空雷曼兄弟的信心。

埃林·卡兰跟理查德·福德没有理

会埃霍恩的胡搅蛮缠,甚至把埃霍恩当成是耍宝的小丑。

2008年3月18日,雷曼兄弟2008年一季度财报以优于普遍预期的姿态亮相,每股收益0.81美元,及时挽救了已经连续呈现大幅下跌的股价,当天雷曼股票上涨46%,完全驱散了此前连续两天累计跌幅30%的阴霾。福德不想给埃霍恩任何机会,他借着靓丽的财报,向投资者发表了激情洋溢的讲话,不断强调,雷曼兄弟在2006年就做空次级债获利颇丰。

这下,华尔街的投资者全都将埃霍恩当成了小丑。

埃霍恩气急败坏,再也按捺不住,不顾对冲基金神秘投资的惯例,毅然选择公开其做空行动。2008年4月初他第一次“空头”现身,雷曼兄弟股价从57美元开始连续小幅下调;一周后,埃霍恩露面抨击雷曼,随后,雷曼兄弟的股价降至50美元以下。咄咄逼人的埃霍恩让雷曼兄弟的管理层陷入尴尬的境地,可是福德却没有办法让埃霍恩闭嘴。

2008年5月21日,埃霍恩对着一屋子的高端投资者发表演说,对雷曼兄弟的收益提出了批评,坚信雷曼兄弟的次贷风险没有完全释放。他对很多其他金融资产的估值提出了质疑,特别是雷曼兄弟没有对其所持65亿美元的CDO(债

权抵押证券)作足够的冲减,这些寸只是在季度的财报中才被披露出来。而其他银行和华尔街公司,几个月前就公布了类似的寸寸并进行了大规模冲减。福德所谓的雷曼兄弟2006年就做空次级债是谎言,首席财务官埃林·卡兰无法说清楚的财务问题证明雷曼兄弟的利润存在很大的问题,甚至可能造假。

雷曼兄弟这一次真是小看了他们眼中的小丑——大卫·埃霍恩。

“宜将剩勇追穷寇,不可沽名学霸王”。埃霍恩乘胜追击,利用2008年4月份的一份文件猛批雷曼兄弟。雷曼兄弟公布的其所持CDO中大约有25%的评级是BB+或更低(均为垃圾级),在持有包括16亿美元投资级以下头寸,规模为65亿美元的CDO的情况下,如何才能证明仅仅冲减2亿美元是合理的?让埃霍恩更加恼火的是,作为雷曼兄弟的首席财务官,埃林·卡兰拒绝对冲减规模进行解释,只是轻描淡写地表示雷曼兄弟预计会在第二季度计入更多损失。

愤怒的埃霍恩再次发表演讲,迅速在华尔街蹿红,雷曼兄弟的股票又开始下跌。2.7%,这个跌幅不是埃霍恩理想中的下跌幅度。搞垮雷曼兄弟,自己的做空才是最后的胜利,埃霍恩已经开始变得疯狂。

05



健康资讯

多动症、抽动症的良药

免费检测 速效诊治

孩子很聪明,天真可爱,说话像大人,却手不动脚动;学习精力不集中、小动作多,健忘,成绩差,常干扰别人取乐,冲动任性、不听召唤,家长经常不知所措,认为顽皮过分是不好调教的孩子,久而久之会遭到老师的批评,被同学嘲笑、排斥……成了人们眼中的差孩子!

儿科专家王主任说:这些孩子的行为是无法自控的;原因是大脑内单胺类神经递质失衡而诱发的儿童行为障碍,极易造成孩子的自卑心理和厌学情绪,成绩越来越差,严重影响了孩子增长知识的最佳时机。

随着年龄的增长,形成个性,常常会被坏人利用,走上犯罪的道路,悔之莫及,误了孩子一生的前程!

然而,传统地治疗存在着很大的弊

端,一些口服药品的毒副作用伤及了肠胃及肝脏,造成了发育迟缓、个子长不高等终生无法挽回的后遗症!

目前:上海中医药研究院研制的国家准字号“舒神多动贴”,是中国唯一采用热能磁、药及纳米透皮控释二合一的高科技外用贴剂,避免了口服用药出现的血药浓度峰谷现象,使药效持续分解长达48小时,持久均匀给药,疗效确切,使用方便安全,无任何副作用,从根本上治愈儿童多动、抽动症。

愈后的孩子更聪明、懂事,使学习成绩飞快提升。

儿童教育专家呼吁:决定孩子未来的是家长,对孩子的病应早发现、早治疗,快速还孩子一个天真可爱的聪明童年!

预约康复热线:0371-69132727

您想免费治疗糖尿病吗

赶快报名 凭本人身份证免费治疗 每天仅限15名 65326830 15516157682

糖尿病

测绘医院推出糖尿病专药,稳步降糖不反弹,不忌口,不需长期服用。

电话:0371-67930038

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶外用,快速根治,提高免疫力

主治过敏性肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院二楼 省市医保 66561533

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中!

刮乳热线:0371-67950192

精索静脉曲张不手术

治疗精索静脉曲张不手术,无痛苦采用专利三联疗法治愈后不复发 专家电话:0371-61361829

6小时解除颈肩腰腿痛

吉祥三宝贴

迎元旦买一送一再免费送100元三宝贴 奇药奇方奇效集药疗磁疗穴疗三效合一,每周仅贴一次6小时,以磁开穴 送药 直达病灶达到不手术消除无菌性炎症的目的。

对久治不愈的颈椎病,腰椎病,肩周炎,骨质增生,肌筋膜综合症,滑膜炎,风湿性关节炎,坐骨神经痛,四肢麻木,肌寒骨冷,股骨头坏死,陈旧性跌打损伤等无菌性炎症只需一盒三贴即愈。

黄河路/花园路东50米河南福康医药 免费送货上门 电话:65012682

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效、三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。

电话:13733178003